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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ομόφωνα αρνητικά ψήφισε το Δημοτικό Συμβούλιο Δ. Δελφών για νέο φωτοβολταϊκό 

σταθμό στη Δ.Κ. Αγίας Ευθυμίας 

 

Ομόφωνα αρνητικά γνωμοδότησε το Δημοτικό Συμβούλιο Δ. Δελφών, κατά τη 

συνεδρίαση της Τετάρτης, 10ης Ιουνίου 2026, επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων νέου έργου φωτοβολταϊκού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, στη 

θέση «Τρανός Λάκκος», της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Ευθυμίας.  

Κατά την εισαγωγή της εισήγησής του ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής 

αναφέρθηκε στη θετική εξέλιξη των προηγούμενων ημερών, μία πρώτη σημαντική νίκη, η 

οποία αφορά την απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Άμφισσας, επί των 

ασφαλιστικών μέτρων που έχουν καταθέσει ο Δήμος Δελφών και κάτοικοι της Αγίας 

Ευθυμίας για τον υπό κατασκευή φωτοβολταϊκό σταθμό στην περιοχή «Κουτρούλη Ράχη», 

με την οποία διατάσσεται η απαγόρευση εργασιών, ορίζοντας παράλληλα προθεσμία 

εβδομήντα ημερών για την άσκηση κύριας αγωγής προς οριστική διευθέτηση της ένδικης 

διαφοράς. 

Ο κ. Ταγκαλής, αναφερόμενος ακολούθως στη ΜΠΕ, για το νέο έργο που προωθείται στη 

θέση «Τρανός Λάκκος», τόνισε καταρχάς πως η χωροθέτησή του είναι ασύμβατη με το 

καθεστώς προστασίας της περιοχής Natura 2000. Σημείωσε επίσης πως επηρεάζει δασικές 

εκτάσεις, καθώς και το Δελφικό Τοπίο, ενώ εστίασε και στο ότι γειτνιάζει με τον ιστορικό 

και αρχαιολογικό οικισμό της Αγίας Ευθυμίας. Ο Δήμαρχος μίλησε ακόμα και για τις 

σωρευτικές επιπτώσεις για την περιοχή, σε συνδυασμό με άλλα ενεργειακά έργα, τα οποία 

στο σύνολό τους δε διασφαλίζουν την ακεραιότητα του προστατευόμενου φυσικού και 

πολιτιστικού περιβάλλοντος. 

Ο κ. Ταγκαλής κλείνοντας την τοποθέτησή του αναφέρθηκε και στο υπό διαβούλευση 

νομοσχέδιο του Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, το 

οποίο αποτελεί αίτημα χρόνων για την τοπική αυτοδιοίκηση, υπενθυμίζοντας πως είναι σε 

εξέλιξη η επεξεργασία του από την Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ.) Στερεάς Ελλάδας, 

μέσω της Ομάδας Εργασίας που έχει συσταθεί με τη συνδρομή εξειδικευμένου νομικού. 


